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3 @ Eibn xphpatos

Eibn oUyxpovou xpnpatos

To ouyxpovo xpnua eival napaotaukd xpapa, dnilabn
n afia tou ws viikd eival piKpdtepn and tnv atia Touw ws xpApa

Keppata and eutern
petaiia

Xaptovopiopata ws EAIKO

UNOXPENTESD XpNpa MoTtwukes ka1 X pewoTKES KOPTES

NAooukd xpnpa

Emtayes
Luvandnaypaukes




4 @ To Tpanedkd Zuotnpa

Eibn xotabEoewv
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KataBeoes Dyews KataBeoers tapieumpiou Katabeoes npobeopias
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QQOPOUV KUPIWS TS ENIXEIPNOEIS  GQOPOUV VOUIKA KOl pUOIKA NpoownNa  a@opo UV VOUIKA Kal UaOIKd Npoouwna
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Me xapnid n kaBédou ko Anobibouv uwnidtepo toKo

dievkodovouv us ouvadiayés Anobibouv téko and us KatabEoEls TaELTNPiou




2 W 71 yvwpilete yia tov tokiou6 kar tov avatokiouo;

Tokos eival n apoifn tou xpnpatukol ke@adaiou yia T xpnon tou. Andadn énolos
Xpnolponoiei 1o Xxpnpatikd kepanaio ninpwvel 1oko, onws Ba ninpwve evoikio yia
m xpAon tns yns. EmMtokio gival o 1okos tou nooou wov 100 € ava £€ros. Av, yia
napadeypa, kanoios kataBéoel 10.000 € pe emtokio 2%, oto téfos tou étous Ba -
onpd€e 10.000 + 10.000 - 2% = 10.000 + 200 = 10.200 €. Av o kataBéwns dev anoou-
pEl Ta Xphpata tou oto ¥dous Tou Npwtou étous, addd ta agphoel otnv tpaneda, Tov
ENOpEVO Xpovo tokietal 1o ouvonikd nood (apxikd noad + wkol), Gndabn o1 10.200.
Enopévws Ba éxe 10.200 + 10.200 - 2% = 10.200 + 204 = 10.404 €.

H Siabikacia autn ovopaletal avatoKiopos Kal pnopei va ouvexiote yia v émn. Mevi-
kd, av kataBéoel kanolos ot pia tpanela éva Xpnpatuko nood K, Je EMTOKIO i, PEtd v
napodo v etwv 10 Xpnuaukd nooo Ba yivel K, oup@wva e Tov TUNo ToU avatokiopou:

K,=Kg- (1 +1i)"
To nponyoUpevo napadeypa yivera:
K,= 10.000-(1+ 0,02)*=10.000 - 1,02? = 10.000 - 1,0404 = 10.404
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